

С днем рождения, УФА!



**11 июня состоится день
рождения нашего
любимого города**



Дорогие ребята, мы сегодня совершим путешествие по нашему городу. Узнаем много нового, и интересного. Я поделюсь с вами своими впечатлениями о нашем родном городе. Так как, мы проживаем в этом, городе мы должны познавать наш город каждый день.



Уфа – город, который находится на территории России, он является столицей Башкортостана. Несмотря на это, все же большую населенность этого города составляет русский народ, а не башкирский. Местных жителей этого прекрасного города называют уфимцами. Природа здесь примечательна своей красотой, так как Уфа расположилась в предгорьях Уральских гор. Потрясающе выглядит, когда на горах расположился густой лес.



В центре города Уфы, на самой высокой точке расположен памятник Салавату Юлаеву. Данный герой – один из самых важнейших личностей для нашего города. Именно он боролся за независимость народа Башкирии. На монументе Салават изображен верхом на коне. Он готов встретить любые невзгоды и трудности, лишь бы помочь своему народу освободиться.



**Самый
известный
памятник
города Уфы –
это памятник
Салавату
Юлаеву.
Это самая
большая
конная статуя
во всей России
и даже Европе**



«Грустная история о красивых башкирских девушках. В нашем городе есть цветомузыкальный фонтан, который так и называется «7 девушек». Фигуры девушек изображены в башкирских костюмах. Девушки стоят в кругу, каждая из которых выполняет одно танцевальное движение. Когда звучит мелодия и переливаются разноцветные огоньки кажется, что девушки танцуют. Кто еще не видел этот фонтан, сходите с родителями, насладитесь красотой».



Уфа — зеленый город, славящийся своими парками и скверами, которые занимают значительную часть площади города. Многие парки заложены на территориях, занимаемых природными лесами.



Достопримечательности г. Уфы



А сейчас я предлагаю вам познакомиться с нашими улицами (названиями), все улицы названы в честь людей, они внесли вклад в развитие нашей страны, или совершили подвиг в защиту нашей Родины.

- улица Рихарда Зорге, названная так в память о разведчике, которого звали Рихард, фамилия его Зорге.

- Ул. Юрия Гагарина – первый летчик-космонавт.

-Ул. Максима Рыльского – украинский поэт.

-Ул. Маршала Жукова – герой войны.

-Ул. Натальи Ковшовой – герой войны (*снайпер – меткий стрелок*).

-Ул. Королева – (*Королев Сергей Павлович*) ученый **авиаконструктор**, много учился и создал космическую ракету, на которой полетел в космос.

- Ул. Баязита Бикбая – (*Баязит Бикбай*) башкирский писатель-поэт.

Наше путешествие подходит к концу, я хочу вам сказать, Вы будущее нашего Башкортостана и кем бы вы ни стали: учителями, инженерами, строителями, спортсменами или кем-то еще, я желаю вам всегда оставаться прежде всего Человеком. Быть добрыми, отзывчивыми, честными, трудолюбивыми и верными своей Родине. Берегите наш город, и познавайте его каждый день, а в этом вам помогут ваши родители, и мы воспитатели детского сада №268.
Спасибо за внимание!